

文明城市咱的



宝鸡三小伙滞留呼和浩特市，当起防疫志愿者——

“我们是外地人，但不是外人”



左一为杨建江，左二为邱鹏飞，左三为周李宝。

本报讯 连日来，宝鸡“80后”小伙杨建江、邱鹏飞、周李宝在距宝鸡1000公里外的呼和浩特市当起了防疫志愿者，

让宝鸡“志愿红”闪耀该市（见上图）。

杨建江是宝鸡某工程公司的负责人，也是一名共产党

员。9月20日，他带领邱鹏飞、周李宝远赴呼和浩特市，对接一项工程。本打算安顿好就返回宝鸡，没想到几日后呼和浩

特市发生了疫情。原本按照防疫规定，杨建江等人是可以返回宝鸡的，但为了助力当地疫情防控，他们三人选择了留下来。经过报批，9月下旬，杨建江三人加入了志愿服务队，他们一天也没有休息过，陪着该市人民一同战“疫”，一干就是一个多月。刚开始，他们与其他志愿者加入了方舱医院的建设；后来，他们被安排到居民小区，负责卡点执勤、物资运送、协助核酸采样等工作。他们说：“我们3个家虽然远在千里之外，但面对疫情，就应该团结一致，不分彼此。”

最近，呼和浩特市的气温已降至0℃以下。作为志愿者，他们每天从凌晨5点多就投入工作，一直坚守到晚上8点以后。尽管辛苦，但他们切身感受到了呼和浩特人民的热情，也让当地人感受到了宝鸡人的真诚与担当。

本报记者 谭逊

自觉接受体检 迅速补齐短板

省秋冬大气治理攻坚行动宝鸡帮扶工作汇报会召开

本报讯 11月11日，省秋冬大气治理攻坚行动宝鸡帮扶工作汇报会召开。省秋冬大气治理攻坚行动宝鸡帮扶组组长、省生态环境厅副厅长张金东，帮扶组副组长、省生态环境厅副厅级督察专员张阿萍参加会议，市委常委、副市长丁胜仁主持会议并讲话。

会上，帮扶工作组听取了我市秋冬季大气污染防治工作进展及下一步工作举措的汇报后指出，深入打好污染防治攻坚战是贯彻落实党的二十大精神的实际举措，各级各部门一定要高度重视秋冬季大气污染防治综合治理，确保帮扶工作取得明显成效。

会议强调，秋冬季大气污染防治攻坚帮扶工作，是对我市大气污染防治工作的一次全面检验、把脉会诊和有力推动。全市各级要高点站位，不断增强责任意识，坚决扛起生态环境保护的政治责任，切实把思想和行动统一到监督帮扶工作的安排部署上来。要立查立改，自觉接受“体检”，在整改问题、补齐短板、改进工作上下功夫、见实效，推动全市大气污染防治工作上台阶、上水平。

会后，帮扶组一行到相关单位和企业进行了实地检查和指导。

本报记者 张敏涛

把握核心要义 用心用情宣讲

学习贯彻党的二十大精神全市宣讲动员会召开

本报讯 11月11日，我市召开学习贯彻党的二十大精神宣讲动员会。市委常委、宣传部部长边雅妮参加会议并讲话。

会议对全市学习贯彻党的二十大精神宣讲工作进行安排部署，提出打造“1+5+N”的宣讲格局，通过组建各级各类宣讲团、发挥基层宣讲队伍作用，开展线上线下多种形式的宣讲活动，在全市兴起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮。

边雅妮要求，要充分认识到做好党的二十大精神宣讲工作的重要意义，进一步把握党的二十大精神，牢固树立“武装别人，先武装自己”的理念，深入学习领会，准确把握核心要义，坚决扛起政治责任，用心用情宣讲，真正做到让群众听得懂、能领会、可落实。要准确把握党的二十大精神宣讲工作要求和重要内容，在宣讲中做到“五个牢牢把握”“七个聚焦”“七个讲清楚”，实现整体上完整把握、系统宣讲，又能抓住重点、把准基调、把好方向。要打造宣讲特色亮点，切实加强组织领导，把准政治方向，紧密联系实际，严格宣讲纪律，扎实深入做好宣讲工作，推动党的二十大精神在宝鸡落地生根，为宝鸡高质量发展提供有力思想保证和智力支持。

本报记者 胡红玲 张家旗

爱心药品送群众

11月11日，市慈善总会联合陕西紫光辰济药业有限公司，向陈仓区县功镇的群众捐赠了价值15万元的爱心药品。

近年来，陕西紫光辰济药业有限公司在加快企业发展的同时，积极参与扶贫攻坚、送药下乡、抗灾救灾、疫情防控等社会公益事业，特别是在疫情防控期间，他们为西安、宝鸡等地捐赠的抗疫药品和物资价值200多万元。近期，该企业在学习党的二十大精神和平近平总书记关于促进慈善事业发展的一系列重要指示精神后，向陈仓区县功镇的群众捐赠了价值15万元的药品。企业负责人表示，今后他们会继续加强与市慈善总会的联系和合作，一如既往地支持我市慈善事业发展。

（石宝军）



讲述身边故事 展示乡村巨变

全市“感党恩·看发展·话振兴”主题演讲决赛举行

坚和乡村振兴的变化和成就，以党的二十大精神为指引，激励广大党员干部立足本职岗位，踔厉奋发、实干争先，做好巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接。

活动现场，不少人员表示，要以党的二十大精神为指

引，以加快建设农业强国，扎实推动乡村产业、人才、文化、生态、组织振兴为目标，真抓实干、开拓创新、无私奉献，为全面推进乡村振兴作出新的贡献。

经过激烈角逐，市乡村振兴局的程欢获得一等奖，眉县

的柴文敏、凤翔区的贾方圆获得二等奖，千阳县的陈娟、太白县的苏佳栋、陈仓区的阎嘉展获得三等奖；陈仓区、眉县、凤翔区、千阳县、太白县、凤县等6个县区的乡村振兴局获得优秀组织奖。

本报记者 弓旭东

认真学习宣传贯彻党的二十大精神

国网麟游供电公司编制“党的二十大精神”电子书

丰富学习形式 掀起学习热潮



近日，国网麟游供电公司党总支精心编制了党的二十大精神学习电子书，积极在全公司内推广应用（见左图），迅速掀起全员学习热潮，受到广泛好评。

《党的二十大精神》学习手册（电子书）是该公司对党员学习教育形式的创新拓展，以满足广大党员随处学、随时学、随地学为出发点，把党的二十大精神提出的一系列新观点、新论断、新思想、新战略、新要求，以图文并茂、群众喜闻乐见的形式编制为《党的二十大精神》学习手册（电子书），使广大党员职工可以通过快速浏览的方式学

习领会党的二十大精神，进一步打通了“线上、线下”学习壁垒，推动党的二十大精神落地生根，将激发党员在学习中立胜仗、提素质、强本领，发挥党员先锋模范作用，深化巩固拓展党史学习教育成果。

国网麟游供电公司坚持强化党建引领，深化党史学习教育，通过抓好班子、带好队伍，强化思想、改进作风等一系列方式，以《党的二十大精神》学习手册（电子书）为载体，进一步推动党员教育融入中心、促进融合，全面推进党的二十大精神落地生根，为全面完成2022年各项目标任务打下坚实的思想基础，努力开创公司融合发展新局面，奋力谱写公司新时代高质量发展新篇章。

（任赵宇）

二十大精神在三秦

宝鸡市跨境电商产业孵化基地揭牌

本报讯 11月11日上午，宝鸡市跨境电商产业孵化基地在宝鸡综合保税区联建大楼正式揭牌运营。副市长余俊臣为基地揭牌。

今年国务院批复同意在宝鸡设立跨境电子商务综合试验区，宝鸡综合保税区作为全市跨境电商发展的先行区和核心承载区，在市商务局、宝鸡海关等部门的指导下，建立了跨境电商线上线下综合服务和线下产业园区平台，推动跨境电商加快发展提质增效。当天正式揭牌运营的宝鸡市跨境电商产业孵化基地，集海外主体孵化、行业交流、创客培育、联合办

公等业务于一体，是宝鸡综合保税区倒排工期、挂图作战，仅用20天时间打造出的综合型产业集聚区。

据基地相关负责人介绍，目前已有陕西夸克跨境电商、陕西环球跨境电商等6户企业入驻基地，依托电商平台建立海外线上店铺，聚力直播平台进行直播带货，开展跨境直播电商培训，助力企业健康运营，推动跨境电商产业加快壮大。预计到2023年底，该基地将引入入驻孵化跨境电商企业超过50家，成为全市对外贸易的桥头堡，开创宝鸡对外开放新局面。

本报记者 罗锐

提振消费信心 激发市场活力

“2022秦乐购”宝鸡线上消费季启动

本报讯 11月11日，“2022秦乐购”宝鸡线上消费季启动仪式在市区吾悦广场举行。副市长余俊臣宣布活动启动。

“宝鸡线上消费季”活动作为“2022秦乐购”消费促进年活动的收官之战，自2022年11月开始，至2023年2月结束。该活动旨在应对线下消费不充分，引导商贸企业利用电商新业态缓解疫情冲击，抢抓“双十一”“双十二”“新春年货节”等电商和年终消费市场机遇。活动期间，市商务局联合中国银联陕西分公司、各金融机构及商家让利，再向消费者

发放160万元电子消费券，带动线上线下消费互动，畅通消费循环，促进年终消费回补；同时引导市场发展消费新业态，促进就业、惠民。

据介绍，该活动采取“市县同步、企业联动、线上线下互动”的方式进行，通过在云闪付平台上发放年终电子消费券、开展宝鸡优势产业电商直播促销活动、巡回直播带货活动、“知味宝鸡”美食线上促销活动和电商直播带货大赛等具体举措，掀起全市年终消费新热潮。

本报记者 李依涵